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Ref. Em repúdio à Reforma Trabalhista e aos ataques contra o movimento sindical brasileiro
A Direção Continental da Alternativa Democrática Sindical das Américas (ADS), em sua primeira reunião anual, realizada na cidade de São Paulo em caráter de representação permanente e em cumprimento dos princípios, valores, objetivos e estatutos da ADS, vem manifestar a Vossa Excelência nosso profundo repúdio à Reforma Trabalhista e aos ataques sistemáticos contra o movimento sindical brasileiro.
É evidente que a Reforma Trabalhista proposta pelo seu governo, e aprovada pelo Congresso Nacional, retira direitos, aprofunda a crise econômica, o desemprego e a informalidade, e tem como objetivo aplicar um golpe mortal contra a organização sindical, além de enfraquecer a democracia e o processo de diálogo social no Brasil.
A Alternativa Democrática Sindical das Américas, ADS, faz um apelo para que o seu governo reconsidere tais medidas, que trazem prejuízo aos(às) trabalhadores(as) e à grande maioria da população brasileira.
Neste sentido, solicitamos que seu governo desenvolva o diálogo social, em particular com a nossa afiliada Força Sindical e as demais Centrais Sindicais brasileiras, com o objetivo de abrir negociações e restabelecer os direitos dos(as) trabalhadores(as), o respeito às normas internacionais da OIT e a definição imediata do financiamento da estrutura sindical no País.
Com base na declaração de princípios da nossa organização (ADS), reafirmamos nosso total apoio e solidariedade incondicional à nossa afiliada Força Sindical, e ao movimento sindical como um todo, em todas as suas lutas e ações em defesa dos direitos dos(as) trabalhadores(as) e da população brasileira.
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